
16.4 資料 ――調査票と単純集計表 

【調査票】 （原版は A3 両面 1 枚） 
 

【調査員記入欄】 調査票番号：（            ）  担当者：（社調 A・B         ） 

 

2004 年 12 月 8 日 

文大生の学生生活と意識に関する調査 

都留文科大学社会学科「社会調査・地域調査 A・B」 

受講者一同・授業担当者 榎本 環 

【調査ご協力のお願い】 

 社会調査実習科目「社会調査・地域調査 A・B」では、「都留に暮らし、キャンパスライフを送ること」と

いう調査テーマのもとに社会調査を実施しております。その一環として、文大に学ぶ学生の皆さん方の学生

生活の実情を把握し、学生生活と地域社会とのつながりのあり方について考察したいと考えております。お

忙しいところたいへん恐縮ですが、ぜひともこのアンケート調査にご協力をいただきたく、お願い申し上げ

ます。この調査は学術的な目的により行われるもので、データや分析結果を他の用途に濫用しないことを誓

約いたします。お答えいただく方の選定に際しては、「集合調査法」の便宜により無作為に選ばせていただき

ました。また、各設問へのお答えはすべて数値データに置き換え、個人を特定できないかたちで統計処理し

ます。この調査につきまして質問がありましたら下記までご連絡ください。 

＊ すでに他の授業でこの調査にご協力くださった方は回答不要です（データが重複しますので記入しないで

ください）。 

社会学科非常勤講師 榎本 環 （えのもと たまき） 

E-mail: enomoto@tsuru.ac.jp   Tel: ***-****-**** 
「社調 AB」HP  URL: http://homepage3.nifty.com/t_enomoto/tsuru/ 

【ご記入にあたってのお願い】 

• 以下の質問を読んで、あてはまる選択肢の番号に○をつけてください。 

• 時間や金額などの場合は（   ）の中に数字を書き込んでください。 

• 質問の冒頭で【 】内に表記がない設問については全員お答えください。 

 

＜日常生活についておたずねします。＞ 

Q1: 現在、あなたは自宅から通学していますか、それとも下宿していますか。  1. 自宅通学  2. 下宿 

 

Q2:【下宿している方にお尋ねします】あなたの下宿は、いわゆる「ブロック」分けによるとどの地区内にあ

りますか。 

1. A 地区  2. B 地区  3. C 地区  4. D 地区  5. E 地区  6. F 地区  7. その他  8. わからない 

 

Q3:【下宿の方のみ】夕食に関して、自炊をする頻度・回数はどれくらいですか。（1 つ選択） 

1. ほぼ毎日  2. 週に 4～5 日程度  3. 週に 2～3 日程度  4. 自炊はたまにしかしない 
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Q4:【下宿の方のみ】失礼ですが、あなたの下宿の家賃（管理費込み）はいくらですか。次の中から 1 つ選ん

でください。 

1.  2 万円未満  2.  2 万円台  3. ¥ 30,000～¥ 34,999  4. ¥ 35,000～¥ 39,999 

5. ¥ 40,000～¥ 44,999 6. ¥ 45,000～¥ 49,999  7.  5 万円台   8.  6 万円以上 

 

Q5:【下宿の方のみ】月々の生活資金（奨学金も含める）のうち仕送りの占める割合は月平均でおおよそどれ

くらいですか。 

1. なし  2.  20 ％未満  3.  20～39 ％  4.  40～59 ％  5.  60～79 ％  6.  80％以上 

 

Q6:【下宿の方のみ】あなたは、市内の移動（通学を除く）におもにどのような交通手段を利用していますか。

（1 つ選択） 

1. 徒歩のみ  2. 自転車  3. バス・電車  4. 原付・バイク  5. 自動車 

 

Q7:【下宿の方のみ】あなたがショッピング（食料品・日用品以外）をする場所はおもにどこですか。（1 つ選

択） 

1. 都留市内で済ませることがほとんど  2. 富士吉田市周辺  3. 大月市内 

4. 八王子・立川周辺 5.  4.以外の東京都心   6. 帰省した時に実家でまとめて買う 

7. その他（            ） 

 

Q8:【下宿の方のみ】2004 年 11 月に富士急行線の「都留文科大学前駅」が開業しましたが、あなたは、今後、

ふだんの生活の中で電車を利用する機会が増えそうですか。 

1. 増えそう   2. 今までどおり   3. わからない 

 

Q9:【自宅通学の方にお尋ねします】あなたの通学時間（自宅の玄関から大学構内まで）はどれくらいですか。

片道の平均時間を10 分単位の分換算でお答えください。 

               （        分） 

 

Q10:【全員にお尋ねします】あなたの毎日の平均的な睡眠時間はどれくらいですか。30 分単位でお答えくだ

さい。 

（   時間  0 分） 

 

Q11:【全員】あなたの毎日のテレビ視聴時間は平均してどのくらいですか。30 分単位でお答えください。 

（    時間  0 分） 

 

Q12:【全員】あなたの携帯電話・PHS の利用金額は月平均でいくらですか。1,000 円単位でお答えください。 

 （  ,000 円 ） 
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＜学生生活についておたずねします。＞ 

Q13. あなたは学内の部活・サークル・同好会などの団体に所属していますか、それとも、所属していません

か。 

1. 所属している     2. 所属していない 

 

Q14: あなたは大学生活の中で、現在、どのようなことに最も重点をおいているとお考えですか。（1 つ選択） 

1. 勉強や研究を第一においた生活 

2. 部活・サークル・同好会の活動を第一においた生活 

3. 自分の趣味（車・スポーツ・音楽・旅行・パソコン等）を第一においた生活 

4. 良き友を得たり豊かな人間関係を結んだりすることを第一においた生活 

5. 将来就きたい仕事や就職のために資格取得や大学外の学校に通うことを第一においた生活 

6. アルバイトをしたり、お金をためたりすることを第一においた生活 

7. 特別に重点をおかず、ほどほどに組合せた生活 

8. 何となくすぎていく生活  9. その他（具体的に                ） 

 

Q15: あなたの友人関係・友人づきあいは、次にあげる各項目に関してどちらに近いですか。a.と b.の 2 つの

選択肢のうち、どちらか 1 つを選んでください。 

1)  a. 学内ではいつも同じ人と行動することが多い b. 場合に応じて異なった人と行動することが多い 

2)  a. 自分から話しかけて友人となることが多い  b. 相手から話しかけられて友人となることが多い 

3)  a. 初対面の人とも臆せずに話すことができる  b. 初対面の人にはどうしても気後れしてしまう 

4)  a. 友人とは親しくしたいがあまり深入りされたくない   b. 友人とは心を割って深く関わりたい 

5)  a. 新しい友人を作るよりは今の友人とさらに仲良くしていきたい  

b. 今の友人も含めてさらに友人の輪を広げたい 

6)  a. 学内で一人で行動することに多少なりとも抵抗を感じる  

b. 学内で一人で行動することに全く抵抗を感じない 

 

Q16: あなたは、卒業後にどのような業種や職種に就くことを希望していますか。次の中から 1 つだけ選んで

ください。 

1. 製造・メーカー  2. 販売・商社・流通   3. 金融保険  4. 建設・不動産  5. 運輸・通信 

6. 電気ガス水道熱供給  7. 食品・外食産業  8. 情報・IT 関連  9. マスコミ・出版 

10. 旅行・レジャー産業  11. 福祉・健康関連  12. サービス業  13. 専門・技術職 

14. 自営・起業  15. 公務員  16. 教員（公立・私立） 17. その他（       ） 

18. わからない 
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＜アルバイトについておたずねします。＞ 

Q17: あなたは現在、アルバイト（単発のものも含めて）をしていますか、それとも、していませんか。 

1. アルバイトをしている 

2. していないが、現在求職中である 

3. 当面、アルバイトをする予定はない 

  

Q18:【Q17 で 1.～2.を選んだ方にお尋ねします】次の中で、この半年間で経験したアルバイトにすべて○をつ

けてください。 

1. コンビニ  2. スーパー  3. ファーストフード店  4. ファーストフード以外の飲食店 

5. 家庭教師  6. 塾講師・その他教育関連  7. ゴルフ場  8. 結婚式場 

9. 一般事務   10. 配送業務 11. その他（具体的に           ） 

12. この半年間ではアルバイトをしていない 

 

Q19:【Q17 で 1.～2.を選んだ方にお尋ねします】アルバイトの情報はどのようにして得ていますか。次の中で

あてはまるものをいくつでも選んでください。 

1. インターネット  2. 折り込みチラシ  3. 新聞  4. アルバイト情報誌  5. 大学 

6. 生協 7. 先輩  8. 友人  9. 家族  10. ハローワーク   

11. アルバイト派遣会社（登録） 12. その他（具体的に              ） 

 

Q20:【アルバイトをしている方にお尋ねします】あなたのアルバイトの月収はどれくらいですか。毎月に平

均した場合の金額を 1,000 円単位でお答えください。 

  （    ,000 円 ） 

 

Q21:【アルバイトをしている方にお尋ねします】あなたのアルバイトの労働時間は月間でどれくらいですか。

毎月に平均した場合の労働時間を 1 時間単位でお答えください。  

  （      時間） 

 

 

＜社会意識や価値観についておたずねします。＞ 

Q22: 男女の役割について、あなたはどのようにお考えですか。次の中からあなたの考えに近いものを 1 つ選

んでください。 

1. どのような区別も差別につながるので、男女の役割の区別をなくしていくべきだ 

2. 男女がお互いに納得していれば、男女の役割の区別があってもよい 

3. 男女で性差があるのだから、生活の様々な場面で役割を区別していくのは当然のことだ 

4. わからない 

 

 

329 



 

Q23: 将来、結婚するとしたら、あなたは何歳ぐらいで結婚したいと思いますか。次の中から 1 つ選んでくだ

さい。 

1. 今すぐにでも    2.  24～26 歳    3.  27～29 歳   4.  30 歳代前半 

5. 結婚年齢にこだわりはない   6. 結婚することにはあまり関心がない 

7. すでに結婚している 

 

Q24: 次にあげる考え方についてあなたご自身のお考えをお聞かせください。なお、あなたに該当しないこと

でも、その立場に立ってお答えください。（それぞれ 1 つだけ選択） 

1. まったくそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. そうは思わない 5. まったくそうは思わない 

   ⇓ 

1) 家族の者に多少負担になっても、自分の納得のいく生き方をしたい 1.  2.  3.  4.  5. 

2) 困っている人が近くにいたら放っておけない 1.  2.  3.  4.  5. 

3) 何かをするときは、これまでの慣習にとらわれずに決めたい 1.  2.  3.  4.  5. 

4) 目上の人の言うことには、原則として従うべきである 1.  2.  3.  4.  5. 

5) 自分の考えを主張するより、他の人との和を尊重したい 1.  2.  3.  4.  5. 

6) たとえ単調でも、安定している生活の方がよい 1.  2.  3.  4.  5. 

 

Q25:「全体として、現在の日本の社会は良い社会だと思う」という意見について、あなたはどうお考えにな

りますか。次の中から１つあげてください。 

1. そう思う  2. まあそう思う  3. あまりそうは思わない  4. そうは思わない  5. わからない 

 

Q26: 次にあげる各項目について、あなたは満足していますか、それとも不満ですか。4 つの選択肢の中から

1 つだけ選び印をつけてください。 

1. 満足している 2. どちらかといえば満足 3. どちらかといえば不満 4. 不満に思う 

              ⇓ 

1) 現在の生活程度  1.   2.   3.   4. 

2) 同性の友人関係  1.   2.   3.   4. 

3) 異性の友人関係  1.   2.   3.   4. 

4) いまの住まい   1.   2.   3.   4. 

5) 家庭の人間関係  1.   2.   3.   4. 

6) 現在の余暇の時間量  1.   2.   3.   4. 

7) 余暇のすごし方  1.   2.   3.   4. 

8) いま住んでいる土地  1.   2.   3.   4. 

9) 現在の学生生活全体  1.   2.   3.   4. 
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＜地域社会との結びつきについておたずねします。＞ 

Q27: 現在、都留市と道志村が合併に向けて協議を進めていることを知っていますか。 

1. 知っている  2. 知らなかった 

 

Q28: 都留の自然環境を象徴するものとして、ムササビの生息が有名ですが、あなたはそのことを知っていま

すか。 

1. 知っている     2. 知らなかった 

 

Q29: 次にあげる都留市内の観光地・行楽施設のうち、あなたが訪れたことのあるものをすべて選んでくださ

い。 

1. ミュージアム都留  2. 情報未来館  3. ふるさと会館  4. 商家資料館  5. 田原の滝 

6. 都留市総合運動公園楽山球場    7. 勝山城跡   8. リニア見学センター 

9. 尾県郷土資料館 10. 鹿留渓谷  11. 宝の山ふれあいの里  12. 芭蕉月待ちの湯 

13. いずれも訪ねたことがない 

 

Q30: 次にあげる都留の歴史に関することがらのうち、あなたが耳にしたことがあるものをすべて選んでくだ

さい。 

1. 秋元氏  2. お茶壷道中  3. 谷村城址  4. 松尾芭蕉  5. 勝山城跡  6. どれも知らない 

 

Q31: 都留には八朔祭りというお祭りがありますが、見物に行ったことがありますか。  1. ある  2. ない 

 

Q32: サークル活動または大学主催の行事を通じて地域住民との交流を経験したことがありますか。 

1. ある   2. ない 

 

Q33: あなたは都留の街についてどのようなイメージをもっていますか。次の各項目についてあなたの考えに

近いものをそれぞれ 1 つずつ選んでください。 

1. そう思う 2. まあそう思う 3. あまり思わない 4. そう思わない 

          ⇓  

1) 都留の街が気に入っている    1.   2.   3.   4. 

2) 時間がゆったりと流れている    1.   2.   3.   4. 

3) 人びとが気さくで親しみをもてる    1.   2.   3.   4. 

4) 大学生活を送ってみると入学当初のイメージよりも良い  1.   2.   3.   4. 

5) 暮らしやすいと思う     1.   2.   3.   4. 

6) 買い物や娯楽などの施設が少なく不便である   1.   2.   3.   4. 

7) さびれた感じがして活気がない    1.   2.   3.   4. 

8) のんびりし過ぎてもの足りない    1.   2.   3.   4. 

331 



  

Q34: もしも自分の職場が通勤圏内にあるとしたら、あなたは、将来、都留市に住みたいと思いますか、思い

ませんか。 

Q34: もしも自分の職場が通勤圏内にあるとしたら、あなたは、将来、都留市に住みたいと思いますか、思い

ませんか。 

1. 住みたいと思う    2. どちらともいえない    3. 住みたいとは思わない 1. 住みたいと思う    2. どちらともいえない    3. 住みたいとは思わない 

  

  

＜個人の属性についておたずねします。＞ ＜個人の属性についておたずねします。＞ 

Q35: あなたの出身地は、次の中のどれに該当しますか。 Q35: あなたの出身地は、次の中のどれに該当しますか。 

1. 山梨県  2. 山梨県以外の甲信越  5. 関東  6. 北海道  7. 東北   8. 北陸 1. 山梨県  2. 山梨県以外の甲信越  5. 関東  6. 北海道  7. 東北   8. 北陸 

9. 中部   10. 近畿   11. 中国   12. 四国   13. 九州・沖縄   14. 国外 9. 中部   10. 近畿   11. 中国   12. 四国   13. 九州・沖縄   14. 国外 

  

Q36: あなたの性別をお答えください。    1. 男性     2. 女性 Q36: あなたの性別をお答えください。    1. 男性     2. 女性 

  

Q37: 学年をお答えください。   Q37: 学年をお答えください。   

1.  1 年生    2.  2 年生    3.  3 年生    4.  4 年生    5.  5 年生以上 1.  1 年生    2.  2 年生    3.  3 年生    4.  4 年生    5.  5 年生以上 

  

Q38: 所属の学科をお答えください。 Q38: 所属の学科をお答えください。 

1. 初等教育学科   2. 国文学科   3. 英文学科   4. 比較文化学科   5. 社会学科 1. 初等教育学科   2. 国文学科   3. 英文学科   4. 比較文化学科   5. 社会学科 

  

  

質問は以上で終わりです。ご協力ありがとうございました。 質問は以上で終わりです。ご協力ありがとうございました。 
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【単純集計表】 
 

Q1: 現在、あなたは自宅から通学していますか、それとも下宿していますか。  1. 自宅通学  2. 下宿 

自宅通学・下宿の別

73 10.9 10.9 10.9

595 88.9 89.1 100.0

668 99.9 100.0

1 .1

669 100.0

自宅通学

下宿

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ

 
 

Q2:【下宿している方にお尋ねします】あなたの下宿は、いわゆる「ブロック」分けによるとどの地区内にありますか。 

1. A 地区  2. B 地区  3. C 地区  4. D 地区  5. E 地区  6. F 地区  7. その他  8. わからない 

下宿の所在「ブロック」地区

136 20.3 23.5 23.5

155 23.2 26.8 50.3

63 9.4 10.9 61.2

52 7.8 9.0 70.2

12 1.8 2.1 72.3

5 .7 .9 73.2

9 1.3 1.6 74.7

146 21.8 25.3 100.0

578 86.4 100.0

18 2.7

73 10.9

91 13.6

669 100.0

A地区

B地区

C地区

D地区

E地区

F地区

その他

わからない

合計

有効

無回答

非該当

合計

欠損
値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ

 

 

 

Q3:【下宿の方のみ】夕食に関して、自炊をする頻度・回数はどれくらいですか。（1 つ選択） 

1. ほぼ毎日  2. 週に 4～5 日程度  3. 週に 2～3 日程度  4. 自炊はたまにしかしない 

夕食の自炊頻度・回数

231 34.5 38.9 38.9

138 20.6 23.2 62.1

144 21.5 24.2 86.4

81 12.1 13.6 100.0

594 88.8 100.0

2 .3

73 10.9

75 11.2

669 100.0

ほぼ毎日

週に4～5日程度

週に2～3日程度

自炊はたまにしかしない

合計

有効

無回答

非該当

合計

欠損
値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ
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Q4:【下宿の方のみ】失礼ですが、あなたの下宿の家賃（管理費込み）はいくらですか。次の中から 1 つ選んでくださ

い。 

1.  2 万円未満  2.  2 万円台  3. ¥ 30,000～¥ 34,999  4. ¥ 35,000～¥ 39,999 

5. ¥ 40,000～¥ 44,999 6. ¥ 45,000～¥ 49,999  7.  5 万円台   8.  6 万円以上 

 

下宿の家賃

31 4.6 5.2 5.2

59 8.8 9.9 15.2

127 19.0 21.4 36.5

117 17.5 19.7 56.2

133 19.9 22.4 78.6

99 14.8 16.7 95.3

27 4.0 4.5 99.8

1 .1 .2 100.0

594 88.8 100.0

2 .3

73 10.9

75 11.2

669 100.0

2万円未満

2万円台

\30,000～\34,999

\35,000～\39,999

\40,000～\44,999

\45,000～\49,999

5万円台

6万円以上

合計

有効

無回答

非該当

合計

欠損
値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ

 

 

 

Q5:【下宿の方のみ】月々の生活資金（奨学金も含める）のうち仕送りの占める割合は月平均でおおよそどれくらいで

すか。 

1. なし  2.  20 ％未満  3.  20～39 ％  4.  40～59 ％  5.  60～79 ％  6.  80％以上 

 

生活資金に占める仕送りの割合

61 9.1 10.3 10.3

28 4.2 4.7 15.0

35 5.2 5.9 20.9

81 12.1 13.6 34.5

70 10.5 11.8 46.3

319 47.7 53.7 100.0

594 88.8 100.0

2 .3

73 10.9

75 11.2

669 100.0

なし

20%未満

20～39%

40～59%

60～79%

80%以上

合計

有効

無回答

非該当

合計

欠損
値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ
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Q6:【下宿の方のみ】あなたは、市内の移動（通学を除く）におもにどのような交通手段を利用していますか。（1 つ選

択） 

1. 徒歩のみ  2. 自転車  3. バス・電車  4. 原付・バイク  5. 自動車 

市内の移動（通学以外）に利用する交通手段

204 30.5 34.5 34.5

199 29.7 33.7 68.2

59 8.8 10.0 78.2

66 9.9 11.2 89.3

63 9.4 10.7 100.0

591 88.3 100.0

5 .7

73 10.9

78 11.7

669 100.0

徒歩のみ

自転車

バス・電車

原付・バイク

自動車

合計

有効

無回答

非該当

合計

欠損
値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ

 

 

 

Q7:【下宿の方のみ】あなたがショッピング（食料品・日用品以外）をする場所はおもにどこですか。（1 つ選択） 

1. 都留市内で済ませることがほとんど  2. 富士吉田市周辺  3. 大月市内 
4. 八王子・立川周辺 5.  4.以外の東京都心   6. 帰省した時に実家でまとめて買う 
7. その他（            ） 

ショッピング（食料品・日用品以外）をする地域

129 19.3 22.0 22.0

28 4.2 4.8 26.8

84 12.6 14.3 41.1

186 27.8 31.7 72.9

139 20.8 23.7 96.6

20 3.0 3.4 100.0

586 87.6 100.0

10 1.5

73 10.9

83 12.4

669 100.0

都留市内で済ませ
ることがほとんど

富士吉田市周辺

八王子・立川周辺

東京都心（八王子・
立川以外）

帰省した時に実家
でまとめて買う

その他

合計

有効

無回答

非該当

合計

欠損
値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ

 
7. その他（自由回答） 

「甲府」（3） 

「横浜」（2） 

「通信販売」（2） 

「ネット」 

「『東京都心』『帰省時に実家で』のどちらか」 

「御殿場アウトレット」 

「新宿、原宿、札幌、実家」 

「わからない」 
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Q8:【下宿の方のみ】2004 年 11 月に富士急行線の「都留文科大学前駅」が開業しましたが、あなたは、今後、ふだんの

生活の中で電車を利用する機会が増えそうですか。 

1. 増えそう   2. 今までどおり   3. わからない 

 

新駅開業による電車利用機会の増加

139 20.8 23.4 23.4

403 60.2 67.8 91.2

52 7.8 8.8 100.0

594 88.8 100.0

2 .3

73 10.9

75 11.2

669 100.0

増えそう

今までどおり

わからない

合計

有効

無回答

非該当

合計

欠損
値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ

 

 

 

Q9:【自宅通学の方にお尋ねします】あなたの通学時間（自宅の玄関から大学構内まで）はどれくらいですか。片道の平

均時間を10 分単位の分換算でお答えください。 

               （        分） 

 

自宅通学生の通学時間（片道）

3 .4 4.1 4.1

4 .6 5.4 9.5

6 .9 8.1 17.6

9 1.3 12.2 29.7

3 .4 4.1 33.8

12 1.8 16.2 50.0

2 .3 2.7 52.7

4 .6 5.4 58.1

11 1.6 14.9 73.0

4 .6 5.4 78.4

2 .3 2.7 81.1

11 1.6 14.9 95.9

1 .1 1.4 97.3

1 .1 1.4 98.6

1 .1 1.4 100.0

74 11.1 100.0

595 88.9

669 100.0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

110

120

130

140

150

合計

有効

非該当欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ
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Q10:【全員にお尋ねします】あなたの毎日の平均的な睡眠時間はどれくらいですか。30 分単位でお答えください。 

（   時間  0 分） 

平均睡眠時間

1 .1 .2 .2

4 .6 .6 .8

11 1.6 1.7 2.4

9 1.3 1.4 3.8

71 10.6 10.7 14.5

15 2.2 2.3 16.7

213 31.8 32.1 48.9

27 4.0 4.1 52.9

158 23.6 23.8 76.8

32 4.8 4.8 81.6

92 13.8 13.9 95.5

7 1.0 1.1 96.5

13 1.9 2.0 98.5

8 1.2 1.2 99.7

1 .1 .2 99.8

1 .1 .2 100.0

663 99.1 100.0

6 .9

669 100.0

1.5

3.0

4.0

4.5

5.0

5.5

6.0

6.5

7.0

7.5

8.0

8.5

9.0

10.0

12.0

14.0

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ

 
 

Q11:【全員】あなたの毎日のテレビ視聴時間は平均してどのくらいですか。30 分単位でお答えください。 

（    時間  0 分） 

テレビ視聴平均時間

18 2.7 2.7 2.7

38 5.7 5.8 8.5

97 14.5 14.7 23.2

20 3.0 3.0 26.3

162 24.2 24.6 50.8

20 3.0 3.0 53.9

149 22.3 22.6 76.5

7 1.0 1.1 77.5

76 11.4 11.5 89.1

4 .6 .6 89.7

36 5.4 5.5 95.1

1 .1 .2 95.3

7 1.0 1.1 96.4

7 1.0 1.1 97.4

1 .1 .2 97.6

10 1.5 1.5 99.1

1 .1 .2 99.2

1 .1 .2 99.4

4 .6 .6 100.0

659 98.5 100.0

10 1.5

669 100.0

.0

.5

1.0

1.5

2.0

2.5

3.0

3.5

4.0

4.5

5.0

5.5

6.0

7.0

7.5

8.0

8.5

9.0

12.0

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ
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Q12:【全員】あなたの携帯電話・PHS の利用金額は月平均でいくらですか。1,000 円単位でお答えください。 

 （  ,000 円 ） 

携帯電話・PHSの月平均利用金額

2 .3 .3 .3

2 .3 .3 .6

9 1.3 1.4 2.0

63 9.4 9.8 11.8

54 8.1 8.4 20.2

131 19.6 20.4 40.6

73 10.9 11.4 51.9

59 8.8 9.2 61.1

64 9.6 10.0 71.1

17 2.5 2.6 73.7

112 16.7 17.4 91.1

1 .1 .2 91.3

8 1.2 1.2 92.5

5 .7 .8 93.3

22 3.3 3.4 96.7

1 .1 .2 96.9

1 .1 .2 97.0

2 .3 .3 97.4

12 1.8 1.9 99.2

1 .1 .2 99.4

2 .3 .3 99.7

2 .3 .3 100.0

643 96.1 100.0

26 3.9

669 100.0

0

1000

2000

3000

4000

5000

6000

7000

8000

9000

10000

11000

12000

13000

15000

16000

17000

18000

20000

25000

30000

50000

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ

 
 

 

Q13. あなたは学内の部活・サークル・同好会などの団体に所属していますか、それとも、所属していませんか。 

1. 所属している     2. 所属していない 

 

学内の部活・サークル・同好会への所属

488 72.9 73.1 73.1

180 26.9 26.9 100.0

668 99.9 100.0

1 .1

669 100.0

所属している

所属していない

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ
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Q14: あなたは大学生活の中で、現在、どのようなことに最も重点をおいているとお考えですか。（1 つ選択） 

1. 勉強や研究を第一においた生活 
2. 部活・サークル・同好会の活動を第一においた生活 
3. 自分の趣味（車・スポーツ・音楽・旅行・パソコン等）を第一においた生活 
4. 良き友を得たり豊かな人間関係を結んだりすることを第一においた生活 
5. 将来就きたい仕事や就職のために資格取得や大学外の学校に通うことを第一においた生活 
6. アルバイトをしたり、お金をためたりすることを第一においた生活 
7. 特別に重点をおかず、ほどほどに組合せた生活 
8. 何となくすぎていく生活  9. その他（具体的に                ） 

大学生活で最も重点をおいていること

102 15.2 15.4 15.4

122 18.2 18.5 33.9

87 13.0 13.2 47.0

94 14.1 14.2 61.3

27 4.0 4.1 65.4

26 3.9 3.9 69.3

170 25.4 25.7 95.0

26 3.9 3.9 98.9

7 1.0 1.1 100.0

661 98.8 100.0

8 1.2

669 100.0

勉強や研究を第一においた
生活

部活・サークル・同好会の活
動を第一においた生活

自分の趣味（車・スポーツ・
音楽・旅行・パソコン等）を第
一にお

良き友を得たり豊かな人間
関係を結んだりすることを
第一においた

将来就きたい仕事や就職
のために資格取得や大学
外の学校に通うこ

アルバイトをしたりお金をた
めたりすることを第一にお
いた生活

特別に重点をおかず、ほど
ほどに組み合わせた生活

何となくすぎていく生活

その他

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ

 

9. その他（自由回答） 

  「勉強とバイト」 

「全部頑張っている」 

「遊ぶ毎日」 

「いきあたりばったり。」 

「ひきこもり」 

「病気療養」 
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Q15: あなたの友人関係・友人づきあいは、次にあげる各項目に関してどちらに近いですか。a.と b.の 2 つの選択肢のう

ち、どちらか 1 つを選んでください。 

1)  a. 学内ではいつも同じ人と行動することが多い b. 場合に応じて異なった人と行動することが多い 

学内での交友行動の固定度

373 55.8 56.9 56.9

283 42.3 43.1 100.0

656 98.1 100.0

13 1.9

669 100.0

学内ではいつも同じ人と
行動することが多い

場合に応じて異なった人
と行動することが多い

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ

 

2)  a. 自分から話しかけて友人となることが多い  b. 相手から話しかけられて友人となることが多い 

友人関係構築への積極性

310 46.3 49.0 49.0

323 48.3 51.0 100.0

633 94.6 100.0

36 5.4

669 100.0

自分から話しかけて友人
となることが多い

相手から話しかけられて
友人となることが多い

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ

 

 

3)  a. 初対面の人とも臆せずに話すことができる  b. 初対面の人にはどうしても気後れしてしまう 

初対面の人とのつきあい方

245 36.6 38.6 38.6

390 58.3 61.4 100.0

635 94.9 100.0

34 5.1

669 100.0

初対面の人とも臆せ
ずに話すことができる

初対面の人にはどうし
ても気後れしてしまう

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ

 

 

4)  a. 友人とは親しくしたいがあまり深入りされたくない   b. 友人とは心を割って深く関わりたい 

友人関係の深さに対する考え方

207 30.9 32.9 32.9

422 63.1 67.1 100.0

629 94.0 100.0

40 6.0

669 100.0

友人とは親しくしたいが
あまり深入りされたくない

友人とは心を割って深く
関わりたい

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ
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5)  a. 新しい友人を作るよりは今の友人とさらに仲良くしていきたい  

b. 今の友人も含めてさらに友人の輪を広げたい 

交友関係の拡大志向

198 29.6 31.0 31.0

440 65.8 69.0 100.0

638 95.4 100.0

31 4.6

669 100.0

新しい友人を作るより
は今の友人とさらに仲
良くしていきたい

今の友人も含めてさら
に友人の輪を広げたい

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ

 
 

6)  a. 学内で一人で行動することに多少なりとも抵抗を感じる  

b. 学内で一人で行動することに全く抵抗を感じない 

学内での単独行動への抵抗感

206 30.8 32.4 32.4

429 64.1 67.6 100.0

635 94.9 100.0

34 5.1

669 100.0

学内で一人で行動するこ
とに多少なりとも抵抗を
感じる

学内で一人で行動するこ
とに全く抵抗を感じない

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ

 
 

 

341 



Q16: あなたは、卒業後にどのような業種や職種に就くことを希望していますか。次の中から 1 つだけ選んでください。 

1. 製造・メーカー  2. 販売・商社・流通   3. 金融保険  4. 建設・不動産  5. 運輸・通信 
6. 電気ガス水道熱供給  7. 食品・外食産業  8. 情報・IT 関連  9. マスコミ・出版 
10. 旅行・レジャー産業  11. 福祉・健康関連  12. サービス業  13. 専門・技術職 
14. 自営・起業  15. 公務員  16. 教員（公立・私立） 17. その他（       ） 
18. わからない 

 

卒業後の希望業種・職種

9 1.3 1.4 1.4

18 2.7 2.7 4.1

3 .4 .5 4.6

4 .6 .6 5.2

5 .7 .8 5.9

6 .9 .9 6.8

3 .4 .5 7.3

73 10.9 11.1 18.4

29 4.3 4.4 22.8

5 .7 .8 23.5

20 3.0 3.0 26.6

19 2.8 2.9 29.4

1 .1 .2 29.6

111 16.6 16.8 46.4

249 37.2 37.8 84.2

24 3.6 3.6 87.9

80 12.0 12.1 100.0

659 98.5 100.0

10 1.5

669 100.0

製造・メーカー

販売・商社・流通

金融保険

建設・不動産

運輸・通信

食品・外食産業

情報・IT関連

マスコミ・出版

旅行・レジャー産業

福祉・健康関連

サービス業

専門・技術職

自営・起業

公務員

教員（公立・私立）

その他

わからない

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ

 

17. その他（自由回答） 

「日本語教師」（3） 

「学芸員」（2） 「司書」 

「航空関係」（2） 

「進学」（2） 

「教育サービス」「民間教育」 

「NGO」 

「自由業」 

「ボルンテリア」 

「動物関連」 

「魔術関係」 

「お嫁さん」 
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Q17: あなたは現在、アルバイト（単発のものも含めて）をしていますか、それとも、していませんか。 

1. アルバイトをしている 
2. していないが、現在求職中である 
3. 当面、アルバイトをする予定はない 

 

アルバイトの有無

422 63.1 63.4 63.4

110 16.4 16.5 79.9

134 20.0 20.1 100.0

666 99.6 100.0

3 .4

669 100.0

アルバイトをしている

していないが、現在
求職中である

当面、アルバイトをす
る予定はない

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ

 
 

Q18:【Q17 で 1.～2.を選んだ方にお尋ねします】次の中で、この半年間で経験したアルバイトにすべて○をつけてくだ

さい。 

1. コンビニ  2. スーパー  3. ファーストフード店  4. ファーストフード以外の飲食店 
5. 家庭教師  6. 塾講師・その他教育関連  7. ゴルフ場  8. 結婚式場 
9. 一般事務   10. 配送業務 11. その他（具体的に           ） 
12. この半年間ではアルバイトをしていない 

 

ケースの要約

478 71.4% 191 28.6% 669 100.0%$アルバイト職種a
N パーセント N パーセント N パーセント

有効数 欠損値 合計

ケース

2 分グループを値 1 で集計します。a. 
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この半年間で経験したアルバイト職種（すべて選択）

64 9.3% 13.4%

55 8.0% 11.5%

22 3.2% 4.6%

148 21.4% 31.0%

87 12.6% 18.2%

59 8.6% 12.3%

22 3.2% 4.6%

55 8.0% 11.5%

9 1.3% 1.9%

7 1.0% 1.5%

162 23.5% 33.9%

690 100.0% 144.4%

コンビニ

スーパー

ファーストフード店

飲食店（ファーストフード
以外）

家庭教師

塾講師・その他教育関連

ゴルフ場

結婚式場

一般事務

配送業務

その他

この半
年間で
経験ア
ルバイ
ト（すべ
て選
択）

a

合計

N パーセント

応答数 ケースの
パーセント

2 分グループを値 1 で集計します。a. 

 
 

11. その他（自由回答） 

「民宿」（16） 「ペンション」（4） 「宿泊施設」（2） 「保養所」（2） 「旅館」 

「ホテル」（2） 「ホテルのレストラン」（4） 「ホテルでの清掃」（3） 「ホテルのフロント」  

「富士急」・「富士急ハイランド」（5） 「富士急ハイランド内のレストラン」 

「お土産屋」（3） 「テーマパーク」（2） 「遊園地」 「観光地」 「キャンプ場管理人」 

「掃除業」（5） 「個人宅の掃除」 「工場清掃」 

「交通量調査」（4） 

「カラオケ店」（4） 

「パチンコ店」（4） 

「イベントスタッフ」（3） 「着ぐるみ」 

「居酒屋」（3） 「スナック」（3） 「料亭」 

「ケーキ屋（シャトレーゼ）」（3） 「ケーキ屋」 「菓子店」（2） 「ベーカリー」 

「ガソリンスタンド」（3） 

「派遣のバイト」（3） 「派遣・デパート」 

「レンタルビデオ店」（3） 

「ホームセンター」「ホームセンター（接客）」「ホームセンターでドックフードの販売促進」 

「工場」（2） 「部品の組み立て」 「機械組み立て」 

「棚卸し」（2） 「本屋の棚おろし」 

「本屋」（2） 「ブックオフ」 

「弁当屋」（2） 「お弁当屋さん」 

「試験監督」（2） 「模試監督」 

「クリーニング屋」（2） 

「警備員」（2） 

「スポーツジムの受付」（2）「スイミングスクール」「スイミングのコーチ」「スイミングスクール

の添乗員」「プール」 
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「サッカーの審判」「スケート講師」 

「病院の調剤」「薬局」「医療施設での補助」「介護職」「整骨院」 

「クレジット委託業務」「カード申し込み」「オペレーター」 

「レジ接客・商品整理」「お酒の試飲販売」 

「小売店」「衣料品店」「アパレル」「雑貨屋」「食品販売店」「電気屋」「写真館」「カメラ屋」「酒

屋」「家電量販店調査員」「ゲームセンター」 

「ティッシュ配り」「接客」「営業」「測量」「デモンストレーター」「コンパニオン」「モデルハウ

スの受付」「美術館」「他の市の市民ホールの照明・音響」「じゅく」「中部食品」「サントリー」「選

挙」「抽選会」 
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Q19:【Q17 で 1.～2.を選んだ方にお尋ねします】アルバイトの情報はどのようにして得ていますか。次の中であてはま

るものをいくつでも選んでください。 

1. インターネット  2. 折り込みチラシ  3. 新聞  4. アルバイト情報誌  5. 大学 
6. 生協 7. 先輩  8. 友人  9. 家族  10. ハローワーク   
11. アルバイト派遣会社（登録） 12. その他（具体的に              ） 

 

ケースの要約

522 78.0% 147 22.0% 669 100.0%$バイト求人情報a
N パーセント N パーセント N パーセント

有効数 欠損値 合計

ケース

2 分グループを値 1 で集計します。a. 

 

アルバイト求人情報の収集手段（すべて回答）

36 3.9% 6.9%

60 6.6% 11.5%

7 .8% 1.3%

137 15.0% 26.2%

297 32.6% 56.9%

10 1.1% 1.9%

129 14.1% 24.7%

175 19.2% 33.5%

20 2.2% 3.8%

1 .1% .2%

14 1.5% 2.7%

26 2.9% 5.0%

912 100.0% 174.7%

インターネット

折り込みチラシ

新聞

アルバイト情報誌

大学

生協

先輩

友人

家族

ハローワーク

アルバイト派遣会社（登録）

その他

アル
バイト
求人
情報
の収
集手
段（す
べて）

a

合計

N パーセント

応答数 ケースの
パーセント

2 分グループを値 1 で集計します。a. 

 
12. その他（自由回答） 

「店先の貼り紙」など（5） 「店頭」 「店先」 

「知人の紹介」（3） 「地元の人の紹介で」 「会社の人の紹介」  

「知り合いが経営しているコネ」 

「直接店に聞きに行った」「自分で電話をする」「希望のバイト先に直接問い合わせる」「やりたい

と思った所に、直接行ってお願いする」 

「看板」「入学式でもらったチラシ」「サークルの関係者」「研究会の活動」「エール」「秘密」 

 

 

 

Q20:【アルバイトをしている方にお尋ねします】あなたのアルバイトの月収はどれくらいですか。毎月に平均した場合

の金額を 1,000 円単位でお答えください。 

  （    ,000 円 ） 

（次頁） 
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アルバイトの平均月収

1 .1 .2 .2

1 .1 .2 .5

3 .4 .7 1.2

3 .4 .7 2.0

3 .4 .7 2.7

14 2.1 3.4 6.1

11 1.6 2.7 8.8

2 .3 .5 9.3

7 1.0 1.7 11.0

3 .4 .7 11.7

1 .1 .2 12.0

40 6.0 9.8 21.8

1 .1 .2 22.0

1 .1 .2 22.2

1 .1 .2 22.5

12 1.8 2.9 25.4

1 .1 .2 25.7

1 .1 .2 25.9

3 .4 .7 26.7

1 .1 .2 26.9

58 8.7 14.2 41.1

2 .3 .5 41.6

19 2.8 4.6 46.2

4 .6 1.0 47.2

2 .3 .5 47.7

53 7.9 13.0 60.6

1 .1 .2 60.9

7 1.0 1.7 62.6

1 .1 .2 62.8

1 .1 .2 63.1

52 7.8 12.7 75.8

1 .1 .2 76.0

4 .6 1.0 77.0

2 .3 .5 77.5

18 2.7 4.4 81.9

1 .1 .2 82.2

1 .1 .2 82.4

23 3.4 5.6 88.0

3 .4 .7 88.8

1 .1 .2 89.0

22 3.3 5.4 94.4

1 .1 .2 94.6

6 .9 1.5 96.1

1 .1 .2 96.3

1 .1 .2 96.6

10 1.5 2.4 99.0

1 .1 .2 99.3

1 .1 .2 99.5

1 .1 .2 99.8

1 .1 .2 100.0

409 61.1 100.0

19 2.8

241 36.0

260 38.9

669 100.0

3000

5000

6000

7000

8000

10000

12000

13000

15000

16000

19000

20000

22000

23000

24000

25000

26000

27000

28000

29000

30000

32000

35000

36000

38000

40000

42000

45000

46000

48000

50000

52000

55000

56000

60000

64000

65000

70000

75000

79000

80000

85000

90000

95000

96000

100000

120000

130000

150000

180000

合計

有効

無回答

非該当

合計

欠損
値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ

 

347 



Q21:【アルバイトをしている方にお尋ねします】あなたのアルバイトの労働時間は月間でどれくらいですか。毎月に平

均した場合の労働時間を 1 時間単位でお答えください。               （      時間） 

アルバイトの月平均労働時間

2 .3 .5 .5

3 .4 .7 1.2

5 .7 1.2 2.5

1 .1 .2 2.7

8 1.2 2.0 4.7

9 1.3 2.2 7.0

3 .4 .7 7.7

6 .9 1.5 9.2

3 .4 .7 10.0

12 1.8 3.0 13.0

11 1.6 2.7 15.7

1 .1 .2 16.0

4 .6 1.0 17.0

5 .7 1.2 18.2

11 1.6 2.7 20.9

6 .9 1.5 22.4

1 .1 .2 22.7

11 1.6 2.7 25.4

10 1.5 2.5 27.9

8 1.2 2.0 29.9

3 .4 .7 30.7

7 1.0 1.7 32.4

21 3.1 5.2 37.7

1 .1 .2 37.9

10 1.5 2.5 40.4

1 .1 .2 40.6

6 .9 1.5 42.1

6 .9 1.5 43.6

1 .1 .2 43.9

1 .1 .2 44.1

27 4.0 6.7 50.9

4 .6 1.0 51.9

1 .1 .2 52.1

8 1.2 2.0 54.1

1 .1 .2 54.4

6 .9 1.5 55.9

39 5.8 9.7 65.6

8 1.2 2.0 67.6

1 .1 .2 67.8

1 .1 .2 68.1

2 .3 .5 68.6

4 .6 1.0 69.6

1 .1 .2 69.8

22 3.3 5.5 75.3

1 .1 .2 75.6

6 .9 1.5 77.1

3 .4 .7 77.8

1 .1 .2 78.1

1 .1 .2 78.3

1 .1 .2 78.6

21 3.1 5.2 83.8

3 .4 .7 84.5

5 .7 1.2 85.8

1 .1 .2 86.0

17 2.5 4.2 90.3

1 .1 .2 90.5

1 .1 .2 90.8

2 .3 .5 91.3

5 .7 1.2 92.5

2 .3 .5 93.0

2 .3 .5 93.5

10 1.5 2.5 96.0

2 .3 .5 96.5

2 .3 .5 97.0

2 .3 .5 97.5

1 .1 .2 97.8

1 .1 .2 98.0

1 .1 .2 98.3

1 .1 .2 98.5

1 .1 .2 98.8

1 .1 .2 99.0

1 .1 .2 99.3

1 .1 .2 99.5

1 .1 .2 99.8

1 .1 .2 100.0

401 59.9 100.0

27 4.0

241 36.0

268 40.1

669 100.0

2

3

4

5

5

6

7

8

9

10

12

13

14

15

16

18

19

20

24

25

27

28

30

31

32

34

35

36

38

39

40

42

44

45

47

48

50

52

53

54

55

56

57

60

63

64

65

66

67

68

70

72

75

76

80

82

84

85

90

95

96

100

104

105

110

112

120

130

135

156

160

170

186

200

280

合計

有効

無回答

非該当

合計

欠損
値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟー ｾﾝﾄ 累積ﾊﾟー ｾﾝﾄ

 

348 



 

Q22: 男女の役割について、あなたはどのようにお考えですか。次の中からあなたの考えに近いものを 1 つ選んでくだ

さい。 

1. どのような区別も差別につながるので、男女の役割の区別をなくしていくべきだ 
2. 男女がお互いに納得していれば、男女の役割の区別があってもよい 
3. 男女で性差があるのだから、生活の様々な場面で役割を区別していくのは当然のことだ 
4. わからない 

 

男女の役割についての考え方

80 12.0 12.1 12.1

501 74.9 75.7 87.8

63 9.4 9.5 97.3

18 2.7 2.7 100.0

662 99.0 100.0

7 1.0

669 100.0

どのような区別も差別
につながるので、男女
の役割の区別をなくし

男女がお互いに納得し
ていれば男女の役割の
区別があってもよい

男女で性差があるのだ
から、生活の様々な場
面で役割を区別してい

わからない

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ

 
 

 

Q23: 将来、結婚するとしたら、あなたは何歳ぐらいで結婚したいと思いますか。次の中から 1 つ選んでください。 

1. 今すぐにでも    2.  24～26 歳    3.  27～29 歳   4.  30 歳代前半 
5. 結婚年齢にこだわりはない   6. 結婚することにはあまり関心がない 
7. すでに結婚している 

 

結婚希望年齢

28 4.2 4.2 4.2

220 32.9 33.0 37.2

215 32.1 32.3 69.5

48 7.2 7.2 76.7

72 10.8 10.8 87.5

83 12.4 12.5 100.0

666 99.6 100.0

3 .4

669 100.0

今すぐにでも

24～26歳

27～29歳

30歳代前半

結婚年齢にこだわりはない

結婚することにはあまり関
心がない

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊ゚ｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ
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Q24: 次にあげる考え方についてあなたご自身のお考えをお聞かせください。なお、あなたに該当しないことでも、そ

の立場に立ってお答えください。（それぞれ 1 つだけ選択） 

1. まったくそう思う 2. そう思う 3. どちらともいえない 4. そうは思わない 5. まったくそうは思わない 

  ⇓ 

1) 家族の者に多少負担になっても、自分の納得のいく生き方をしたい 1.  2.  3.  4.  5. 

「家族の者に多少負担になっても、自分の納得のいく生き方をしたい」

55 8.2 8.2 8.2

198 29.6 29.7 37.9

209 31.2 31.3 69.3

166 24.8 24.9 94.2

39 5.8 5.8 100.0

667 99.7 100.0

2 .3

669 100.0

まったくそう思う

そう思う

どちらともいえない

そうは思わない

まったくそうは思わない

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ

 

 

 

2) 困っている人が近くにいたら放っておけない   1.  2.  3.  4.  5. 

「困っている人が近くにいたら放っておけない」

103 15.4 15.5 15.5

367 54.9 55.1 70.6

166 24.8 24.9 95.5

24 3.6 3.6 99.1

6 .9 .9 100.0

666 99.6 100.0

3 .4

669 100.0

まったくそう思う

そう思う

どちらともいえない

そうは思わない

まったくそうは思わない

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ

 

 

 

3) 何かをするときは、これまでの慣習にとらわれずに決めたい 1.  2.  3.  4.  5. 

「何かをするときには、これまでの慣習にとらわれずに決めたい」

115 17.2 17.3 17.3

212 31.7 31.8 49.1

258 38.6 38.7 87.8

80 12.0 12.0 99.8

1 .1 .2 100.0

666 99.6 100.0

3 .4

669 100.0

まったくそう思う

そう思う

どちらともいえない

そうは思わない

まったくそうは思わない

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ
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4) 目上の人の言うことには、原則として従うべきである  1.  2.  3.  4.  5. 

「目上の人の言うことには、原則として従うべきである」

35 5.2 5.3 5.3

219 32.7 33.1 38.4

240 35.9 36.3 74.6

139 20.8 21.0 95.6

29 4.3 4.4 100.0

662 99.0 100.0

7 1.0

669 100.0

まったくそう思う

そう思う

どちらともいえない

そうは思わない

まったくそうは思わない

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ

 

 

 

5) 自分の考えを主張するより、他の人との和を尊重したい  1.  2.  3.  4.  5. 

「自分の考えを主張するよりも、他の人との和を尊重したい」

65 9.7 9.8 9.8

225 33.6 33.8 43.6

256 38.3 38.5 82.1

103 15.4 15.5 97.6

16 2.4 2.4 100.0

665 99.4 100.0

4 .6

669 100.0

まったくそう思う

そう思う

どちらともいえない

そうは思わない

まったくそうは思わない

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ

 

 

 

6) たとえ単調でも、安定している生活の方がよい  1.  2.  3.  4.  5. 

「たとえ単調でも、安定している生活の方がよい」

87 13.0 13.1 13.1

205 30.6 30.8 43.8

198 29.6 29.7 73.6

146 21.8 21.9 95.5

30 4.5 4.5 100.0

666 99.6 100.0

3 .4

669 100.0

まったくそう思う

そう思う

どちらともいえない

そうは思わない

まったくそうは思わない

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ
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Q25:「全体として、現在の日本の社会は良い社会だと思う」という意見について、あなたはどうお考えになりますか。

次の中から１つあげてください。 

1. そう思う  2. まあそう思う  3. あまりそうは思わない  4. そうは思わない  5. わからない 

 

「全体として、現在の日本の社会は良い社会だと思う」

18 2.7 2.7 2.7

179 26.8 27.0 29.7

251 37.5 37.9 67.6

174 26.0 26.2 93.8

41 6.1 6.2 100.0

663 99.1 100.0

6 .9

669 100.0

そう思う

まあそう思う

あまりそうは思わない

そうは思わない

わからない

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ

 

 

 

Q26: 次にあげる各項目について、あなたは満足していますか、それとも不満ですか。4 つの選択肢の中から 1 つだけ選

び印をつけてください。 

1. 満足している 2. どちらかといえば満足 3. どちらかといえば不満 4. 不満に思う 

             ⇓ 

1) 現在の生活程度  1.   2.   3.   4. 

現在の生活程度への満足感

177 26.5 26.7 26.7

333 49.8 50.2 76.9

115 17.2 17.3 94.3

38 5.7 5.7 100.0

663 99.1 100.0

6 .9

669 100.0

満足している

どちらかといえば満足

どちらかといえば不満

不満に思う

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊ゚ｰｾﾝﾄ

 

 

 

2) 同性の友人関係  1.   2.   3.   4. 

同性の友人関係への満足感

282 42.2 42.6 42.6

288 43.0 43.5 86.1

69 10.3 10.4 96.5

23 3.4 3.5 100.0

662 99.0 100.0

7 1.0

669 100.0

満足している

どちらかといえば満足

どちらかといえば不満

不満に思う

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊ゚ｰｾﾝﾄ 累積ﾊ゚ｰｾﾝﾄ
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3) 異性の友人関係  1.   2.   3.   4. 

異性の友人関係への満足感

175 26.2 26.4 26.4

286 42.8 43.1 69.5

163 24.4 24.6 94.1

39 5.8 5.9 100.0

663 99.1 100.0

6 .9

669 100.0

満足している

どちらかといえば満足

どちらかといえば不満

不満に思う

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊ゚ｰｾﾝﾄ

 

 

4) いまの住まい   1.   2.   3.   4. 

いまの住まいに対する満足感

202 30.2 30.5 30.5

283 42.3 42.7 73.2

127 19.0 19.2 92.3

51 7.6 7.7 100.0

663 99.1 100.0

6 .9

669 100.0

満足している

どちらかといえば満足

どちらかといえば不満

不満に思う

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊ゚ｰｾﾝﾄ 累積ﾊ゚ｰｾﾝﾄ

 

 

5) 家庭の人間関係  1.   2.   3.   4. 

家庭の人間関係への満足感

350 52.3 52.8 52.8

211 31.5 31.8 84.6

69 10.3 10.4 95.0

33 4.9 5.0 100.0

663 99.1 100.0

6 .9

669 100.0

満足している

どちらかといえば満足

どちらかといえば不満

不満に思う

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊ゚ｰｾﾝﾄ

 

 

6) 現在の余暇の時間量  1.   2.   3.   4. 

現在の余暇の時間量への満足感

156 23.3 23.6 23.6

212 31.7 32.1 55.7

187 28.0 28.3 84.0

106 15.8 16.0 100.0

661 98.8 100.0

8 1.2

669 100.0

満足している

どちらかといえば満足

どちらかといえば不満

不満に思う

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊ゚ｰｾﾝﾄ
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7) 余暇のすごし方  1.   2.   3.   4. 

余暇のすごし方への満足感

119 17.8 18.0 18.0

246 36.8 37.3 55.3

217 32.4 32.9 88.2

78 11.7 11.8 100.0

660 98.7 100.0

9 1.3

669 100.0

満足している

どちらかといえば満足

どちらかといえば不満

不満に思う

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊ゚ｰｾﾝﾄ

 

 

8) いま住んでいる土地  1.   2.   3.   4. 

いま住んでいる土地への満足感

115 17.2 17.4 17.4

250 37.4 37.8 55.2

173 25.9 26.2 81.4

123 18.4 18.6 100.0

661 98.8 100.0

8 1.2

669 100.0

満足している

どちらかといえば満足

どちらかといえば不満

不満に思う

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊ゚ｰｾﾝﾄ

 

 

9) 現在の学生生活全体  1.   2.   3.   4. 

現在の学生生活全体への満足感

94 14.1 14.2 14.2

334 49.9 50.6 64.8

168 25.1 25.5 90.3

64 9.6 9.7 100.0

660 98.7 100.0

9 1.3

669 100.0

満足している

どちらかといえば満足

どちらかといえば不満

不満に思う

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊ゚ｰｾﾝﾄ

 

 

 

Q27: 現在、都留市と道志村が合併に向けて協議を進めていることを知っていますか。 

1. 知っている  2. 知らなかった 

都留市・道志村合併協議に対する認知

288 43.0 43.5 43.5

374 55.9 56.5 100.0

662 99.0 100.0

7 1.0

669 100.0

知っている

知らなかった

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ
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Q28: 都留の自然環境を象徴するものとして、ムササビの生息が有名ですが、あなたはそのことを知っていますか。 

1. 知っている     2. 知らなかった 

 

ムササビの生息（都留の自然環境の象徴）に対する認知

500 74.7 75.5 75.5

162 24.2 24.5 100.0

662 99.0 100.0

7 1.0

669 100.0

知っている

知らなかった

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ

 
 

 

Q29: 次にあげる都留市内の観光地・行楽施設のうち、あなたが訪れたことのあるものをすべて選んでください。 

1. ミュージアム都留  2. 情報未来館  3. ふるさと会館  4. 商家資料館  5. 田原の滝 
6. 都留市総合運動公園楽山球場    7. 勝山城跡   8. リニア見学センター 
9. 尾県郷土資料館 10. 鹿留渓谷  11. 宝の山ふれあいの里  12. 芭蕉月待ちの湯 
13. いずれも訪ねたことがない 

 

ケースの要約

652 97.5% 17 2.5% 669 100.0%$市内観光地訪問経験a
N パーセント N パーセント N パーセント

有効数 欠損値 合計

ケース

2 分グループを値 1 で集計します。a. 

 

市内の観光地・行楽施設のうち訪問経験のあるもの（すべて回答）

210 15.1% 32.2%

140 10.1% 21.5%

118 8.5% 18.1%

43 3.1% 6.6%

79 5.7% 12.1%

217 15.6% 33.3%

55 4.0% 8.4%

71 5.1% 10.9%

19 1.4% 2.9%

55 4.0% 8.4%

68 4.9% 10.4%

128 9.2% 19.6%

185 13.3% 28.4%

1388 100.0% 212.9%

ミュージアム都留

情報未来館

ふるさと会館

商家資料館

田原の滝

都留市総合運動公園楽山
球場

勝山城跡

リニア見学センター

尾県郷土資料館

鹿留渓谷

宝の山ふれあいの里

芭蕉月待ちの湯

いずれも訪ねたことがない

市内
観光
地・行
楽施
設へ
の訪
問経
験（全
て）

a

合計

N パーセント

応答数 ケースの
パーセント

2 分グループを値 1 で集計します。a. 

 
 

Q30: 次にあげる都留の歴史に関することがらのうち、あなたが耳にしたことがあるものをすべて選んでください。 
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1. 秋元氏  2. お茶壷道中  3. 谷村城址  4. 松尾芭蕉  5. 勝山城跡  6. どれも知らない 

ケースの要約

657 98.2% 12 1.8% 669 100.0%$歴史的ことがら認知a
N パーセント N パーセント N パーセント

有効数 欠損値 合計

ケース

2 分グループを値 1 で集計します。a. 

 

都留の歴史に関してして耳にしたことがあるもの（すべて回答）

104 6.9% 15.8%

360 24.0% 54.8%

237 15.8% 36.1%

446 29.7% 67.9%

263 17.5% 40.0%

90 6.0% 13.7%

1500 100.0% 228.3%

秋元氏

お茶壷道中

谷村城跡

松尾芭蕉

勝山城跡

どれも知らない

都留
の歴
史に
関して
耳にし
たこと
がある
もの

a

合計

N パーセント

応答数 ケースの
パーセント

2 分グループを値 1 で集計します。a. 

 

 

Q31: 都留には八朔祭りというお祭りがありますが、見物に行ったことがありますか。     1. ある  2. ない 

八朔祭り見物経験の有無

163 24.4 24.6 24.6

499 74.6 75.4 100.0

662 99.0 100.0

7 1.0

669 100.0

ある

ない

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ

 
 

 

Q32: サークル活動または大学主催の行事を通じて地域住民との交流を経験したことがありますか。 

1. ある   2. ない 

地域住民との交流経験の有無

228 34.1 34.5 34.5

433 64.7 65.5 100.0

661 98.8 100.0

8 1.2

669 100.0

ある

ない

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ

 
Q33: あなたは都留の街についてどのようなイメージをもっていますか。次の各項目についてあなたの考えに近いもの

をそれぞれ 1 つずつ選んでください。 

1. そう思う 2. まあそう思う 3. あまり思わない 4. そう思わない 
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         ⇓  

1) 都留の街が気に入っている    1.   2.   3.   4. 

都留イメージ「都留の街が気に入っている」

61 9.1 9.2 9.2

306 45.7 46.2 55.4

221 33.0 33.3 88.7

75 11.2 11.3 100.0

663 99.1 100.0

6 .9

669 100.0

そう思う

まあそう思う

あまり思わない

そう思わない

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ

 

 

2) 時間がゆったりと流れている    1.   2.   3.   4. 

都留イメージ「時間がゆったりと流れている」

238 35.6 35.9 35.9

299 44.7 45.1 81.0

93 13.9 14.0 95.0

33 4.9 5.0 100.0

663 99.1 100.0

6 .9

669 100.0

そう思う

まあそう思う

あまり思わない

そう思わない

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ

 

 

3) 人びとが気さくで親しみをもてる    1.   2.   3.   4. 

都留イメージ「人びとが気さくで親しみをもてる」

54 8.1 8.1 8.1

222 33.2 33.5 41.6

278 41.6 41.9 83.6

109 16.3 16.4 100.0

663 99.1 100.0

6 .9

669 100.0

そう思う

まあそう思う

あまり思わない

そう思わない

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ
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4) 大学生活を送ってみると入学当初のイメージよりも良い  1.   2.   3.   4. 

都留イメージ「大学生活を送ってみると入学当初のイメージよりも良い」

90 13.5 13.6 13.6

279 41.7 42.3 55.9

220 32.9 33.3 89.2

71 10.6 10.8 100.0

660 98.7 100.0

9 1.3

669 100.0

そう思う

まあそう思う

あまり思わない

そう思わない

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ

 

 

5) 暮らしやすいと思う     1.   2.   3.   4. 

都留イメージ「暮らしやすいと思う」

59 8.8 8.9 8.9

238 35.6 36.0 44.9

244 36.5 36.9 81.7

121 18.1 18.3 100.0

662 99.0 100.0

7 1.0

669 100.0

そう思う

まあそう思う

あまり思わない

そう思わない

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ

 

 

6) 買い物や娯楽などの施設が少なく不便である   1.   2.   3.   4. 

都留イメージ「買い物や娯楽などの施設が少なく不便である」

436 65.2 65.8 65.8

161 24.1 24.3 90.0

46 6.9 6.9 97.0

20 3.0 3.0 100.0

663 99.1 100.0

6 .9

669 100.0

そう思う

まあそう思う

あまり思わない

そう思わない

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ

 

 

7) さびれた感じがして活気がない    1.   2.   3.   4. 

都留イメージ「さびれた感じがして活気がない」

174 26.0 26.2 26.2

309 46.2 46.6 72.9

151 22.6 22.8 95.6

29 4.3 4.4 100.0

663 99.1 100.0

6 .9

669 100.0

そう思う

まあそう思う

あまり思わない

そう思わない

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ
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8) のんびりし過ぎてもの足りない    1.   2.   3.   4. 

都留イメージ「のんびりし過ぎてもの足りない」

107 16.0 16.2 16.2

214 32.0 32.4 48.6

280 41.9 42.4 90.9

60 9.0 9.1 100.0

661 98.8 100.0

8 1.2

669 100.0

そう思う

まあそう思う

あまり思わない

そう思わない

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ

 

 

 

Q34: もしも自分の職場が通勤圏内にあるとしたら、あなたは、将来、都留市に住みたいと思いますか、思いませんか。 

1. 住みたいと思う    2. どちらともいえない    3. 住みたいとは思わない 

将来、都留市に住みたいと思うか否か

36 5.4 5.5 5.5

426 63.7 64.6 70.1

197 29.4 29.9 100.0

659 98.5 100.0

10 1.5

669 100.0

住みたいと思う

住みたいとは思わない

どちらともいえない

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ

 
 

 

Q35: あなたの出身地は、次の中のどれに該当しますか。 

1. 山梨県  2. 山梨県以外の甲信越  5. 関東  6. 北海道  7. 東北   8. 北陸 
9. 中部   10. 近畿   11. 中国   12. 四国   13. 九州・沖縄   14. 国外 

回答者の出身地

103 15.4 15.6 15.6

48 7.2 7.3 22.8

95 14.2 14.4 37.2

23 3.4 3.5 40.6

94 14.1 14.2 54.8

60 9.0 9.1 63.9

92 13.8 13.9 77.8

27 4.0 4.1 81.9

36 5.4 5.4 87.3

21 3.1 3.2 90.5

61 9.1 9.2 99.7

2 .3 .3 100.0

662 99.0 100.0

7 1.0

669 100.0

山梨県

甲信越（山梨県以外）

関東

北海道

東北

北陸

中部

近畿

中国

四国

九州・沖縄

国外

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ

 

359 



 

Q36: あなたの性別をお答えください。     1. 男性     2. 女性 

回答者の性別

154 23.0 23.3 23.3

507 75.8 76.7 100.0

661 98.8 100.0

8 1.2

669 100.0

男性

女性

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ

 
 

 

Q37: 学年をお答えください。   

1.  1 年生    2.  2 年生    3.  3 年生    4.  4 年生    5.  5 年生以上 

回答者の学年

204 30.5 30.9 30.9

215 32.1 32.6 63.5

177 26.5 26.8 90.3

56 8.4 8.5 98.8

8 1.2 1.2 100.0

660 98.7 100.0

9 1.3

669 100.0

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生以上

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ

 

 

 

Q38: 所属の学科をお答えください。 

1. 初等教育学科   2. 国文学科   3. 英文学科   4. 比較文化学科   5. 社会学科 

回答者の所属学科

189 28.3 28.6 28.6

149 22.3 22.6 51.2

112 16.7 17.0 68.2

96 14.3 14.5 82.7

114 17.0 17.3 100.0

660 98.7 100.0

9 1.3

669 100.0

初等教育学科

国文学科

英文学科

比較文化学科

社会学科

合計

有効

無回答欠損値

合計

度数 ﾊﾟｰｾﾝﾄ 有効ﾊﾟｰｾﾝﾄ 累積ﾊﾟｰｾﾝﾄ

 

 

以 上 
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